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5. November 2023

Maďarská bezpečnostní zpráva varuje: pašerácké gangy
jsou pod kontrolou Talibanu

tichyseinblick.de/kolumnen/aus-aller-welt/ungarischer-sicherheitsbericht-schleuserbanden-kontrolle-taliban

Von Matthias Nikolaidis
Takže 5. listopadu 2023
Donedávna důvěrnou bezpečnostní zprávu maďarských úřadů zveřejnil
parlament v Budapešti. Podle zúčastněných politiků zpráva ukazuje, že
nebezpečí způsobená nelegální migrací do schengenského prostoru
narůstá. Trasy nelegální migrace – a zde přichází v úvahu jen část
balkánské trasy vedoucí do Maďarska – tedy mohou teroristické sítě
využít pro své účely. Přes Lampedusu se na evropský kontinent dostal i
dvojnásobný vrah v Bruselu Tunisan Abdesalem Lassoued, který ve
Švédsku požádal o azyl. Totéž platí pro berlínského útočníka Anise
Amriho, který je rovněž Tunisanem s kariérou žadatele o azyl. Stejně
tak syrský baby bomber v Annecy přišel do EU jako žadatel o azyl atd.

Předseda poslaneckého klubu Fidesz Máté Kocsis zdůvodnil pondělní
zveřejnění tajné zprávy tím, že je potřeba veřejnost informovat o
souvislostech migrace a terorismu. To je ostatně jasná formulace v
době, kdy Viktor Orbán plánoval zavést i status hostujícího pracovníka,
který byl nejen v zemi dobře přijat a zdá se, že prozatím selhal.

Takový status s pravidly a možná i časovými limity by však byl něco
úplně jiného než nelegální imigrace přes zelené hranice, kterou
maďarská vláda připisuje především nečinnosti Bruselu. V příspěvku
na Facebooku Kocsis napsal: „Na jižních hranicích Maďarska je stále
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jasnější, jak nezodpovědná migrační politika Bruselu zvyšuje hrozbu
terorismu a jaká rizika plynou z rostoucí přítomnosti zbraní v regionu.“
My sami využijeme všechny prostředky v boji proti terorismu využít.

Maďarsko mezitím hlásí na svých hranicích stále větší počet odmítnutí,
což naznačuje, že se zvýšil i nelegální pohyb na balkánské trase.
Zpráva hovoří o 1 000 až 1 200 pokusech o překročení hranice každou
noc. V srpnu bylo maďarskou pohraniční policií odhaleno 293
překračujících hranice pouze na jednom kontrolním stanovišti za
jedinou noc. Ve 40. kalendářním týdnu, který začal 2. října, překonala
odmítnutí na hranicích rekord s 5 606 odmítnutími, informovalo dnes
Maďarsko.

Nově zvolená slovenská vláda premiéra Roberta Fica v posledních
dnech posílila ochranu slovensko-maďarské hranice o další policisty a
vojáky. Fico řekl, že nelegální migraci je třeba kontrolovat. Jinak by se
do země mohli dostat lidé napojení na teroristické skupiny . Taková
opatření jsou v příkrém rozporu s trpělivou povahou německé vlády,
která s více než 40 000 žadateli o azyl ve skutečnosti zabrala spoustu
času a naposledy dva měsíce, než ministr vnitra schválil posílení
hraničních kontrol.

Pašeráci mají rodinné vazby na vůdce Talibanu

Stejně jako předchozí publikace i nová zpráva poukazuje na narůstající
násilí pašeráckých gangů na srbsko-maďarské hranici: „Násilné činy a
použití zbraní na hranicích se staly běžnými událostmi.“ Navíc jsou
nyní k dispozici informace, že jde především o afghánské pašeráky a
že mají často „rodinné vazby na vládní úředníky afghánského Talibanu
a členy teroristické skupiny Haqqani, která je s nimi spojena“. Síť
Haqqani je považována za militantní teroristickou organizaci a je
součástí Talibanu v Afghánistánu a Pákistánu.
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Podle Kocsise nebo Balázse Orbána, politického poradce premiéra,
však aktuální zpráva překonává prohlášení učiněná jinou: Tajná služba
Talibanu převzala „okamžitou kontrolu“ nad afghánskými pašeráckými
skupinami v srbské Vojvodině. Kromě toho jsou na srbsko-maďarské
hranici přítomny další teroristické organizace jako IS, Al-Káida a
Hamas. Pozoruhodné je i následující prohlášení: „Z tohoto regionu
pochází stále více informací o teroristických aktivitách zaměřených na
evropské cíle.“ To potvrzuje, že pašeráci mají někdy i přímou souvislost
s teroristickými útoky uvnitř EU.

Zároveň podle Maďarska dnešní zpráva dochází k závěru, že
pašerácký byznys se vyznačuje neustále rostoucím trhem a
„strukturálními zlepšeními“. Růstový trh se stále lepšími možnostmi
výdělku. Část vytvořených zisků by mohla být „použita na financování
terorismu“. Kromě toho mají teroristé díky pašerákům přístup k
„kanálům pro dodávky vybavení a zbraní“, které lze také „využít k
usnadnění teroristických aktivit“.

Dalo by se samozřejmě pochybovat, zda je tato „úleva“ ještě potřebná
v době, kdy se v západoevropských společnostech již nachází mnoho
tisíc spáčů a mohou kdykoli udeřit – stejně jako letos na jaře
duisburgský džihádista.

Facebookový příspěvek srbského ministerstva zahraničí informoval o
dopadení čtyř Afghánců a dvou tureckých občanů, kde byly nalezeny
dvě automatické pušky s velkým množstvím munice. Zároveň bylo
zatčeno 79 nelegálních migrantů. Pašeráci jsou obviněni z „nezákonné
výroby, držení, přepravy a obchodování se zbraněmi a výbušninami“.

Pakt EU o migraci a bod nasycení Západu

Jak ukazuje zpráva, postavení Maďarska jako čisté tranzitní země se
zásadně nezměnilo. Vzhledem k tomu, že země nemá velkou, jazykově
a kulturně odlišnou diasporu migrantů, není Maďarsko v krátkodobém
horizontu ohroženo vznikem „uzavřených sociálních skupin“ (dobře
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míněno: gangy, klany atd.). Ale nemusí to tak vždy zůstat. Jakmile
bude dosaženo bodu nasycení předchozích cílových zemí, může dojít i
k dopadům na „okrajové země“ v oblasti, což by mohlo zásadně změnit
i bezpečnostní situaci v Maďarsku. Plánovaný pakt EU o migraci by
také „zásadně změnil maďarské ochranné postupy“.

Jinými slovy: západoevropské země přetížené mimoevropskými
migranty se v určitém okamžiku zbaví části této zátěže tak či onak, ať
už prostřednictvím povinných kvót, nebo snížením státních dávek, jak
se již stalo v Belgii, kde sólo cestovatelé Muži již nemají nárok na státní
ubytování. Pokud by se tento vývoj posunul ještě dále, pak by země ve
východní střední Evropě, jako je Maďarsko, byly nakonec pro imigranty
stejně atraktivní jako současné cílové země dále na západ. Jak blízko
nebo daleko je tento bod, závisí také na společensko-politické
dynamice v západních cílových zemích. Především takové mentální
hry mají zřejmě varovat před migračním paktem EU, který by mohl
zajistit povinné rozdělování migrantů v rámci EU. Maďarsko tomu chce
za každou cenu zabránit a je nepravděpodobné, že to přijme.

Kocsis zakončil příspěvek na facebookové platformě slovy „Proti
terorismu musíme zakročit všemi prostředky! EU musí podpořit
maďarskou pohraniční stráž! V Bruselu je potřeba nová migrační
politika!“
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